



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Представитель Следственного управления принял участие в профориентационном мероприятии в университете



Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по кадрам Николай Артемьев принял участие в «Дне карьеры»- профориентационном мероприятии, которое проводит «Северный (Арктический) федеральный университет имени М.В. Ломоносова».

В ходе встречи представитель ведомства рассказал студентам о структуре и основных задачах Следственного комитета России, условиях приема и особенностях работы следователя и социальных гарантиях сотрудников ведомства.

Николай Артемьев, который длительное время отдал работе на следствии, настоятельно рекомендовал студентам попробовать свои силы в качестве общественных помощников и отметил, что это важный этап в выборе профессии, который позволяет сделать правильный



выбор.

Со стороны студентов прозвучало много вопросов, в том числе касающихся постановки в резерв и перспектив трудоустройства в следственные органы Следственного комитета России.

Изображения



28 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1678524>